

## В торжественной обстановке состоялось посвящение в студенты

На форуме молодежи Узбекистана Президент Мирзиёев Шавкат Миромонович подчеркнул, что любая задача, касающаяся будущего молодежи, имеет первостепенное значение. На ту же цель направлены созданные в нашей стране условия и возможности для обучения и воспитания молодежи, для их полноценного и гармоничного развития.



Никто никогда не забудет первый этап студенческой жизни, день, когда они были приняты и получили студенческие билеты. В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства было организовано мероприятие «Посвящение в студенты».



В мероприятии приняли участие первокурсники, проректора института, деканы факультетов, заведующие кафедрами, профессорско-преподавательский состав, родители, гости.



В начале мероприятия с поздравительной речью выступил первый проректор института, профессор Мирзаев Баходир Суюнович. Он рассказал об условиях, льготах и возможностях, созданных в нашей стране для обучения и воспитания молодежи, их полноценного и гармоничного развития. Также было отмечено, что каждый год наши студенты становятся обладателями президентской стипендии.



С целью популяризации жизни и творчества Абдуллы Арипова в нашем институте открыт Молодежный парк имени Абдуллы Арипова, музей имени Абдуллы Арипова при институте, учреждена специальная стипендия и нагрудной знак в честь великого поэта.



На мероприятии перед студентами выступил заместитель председателя Центрального совета Союза молодежи Узбекистана.



**Пресс-служба ТИИМСХ**